Las tablas del 2 vy del 5

Construimos las fablas del 2 y el 5

2%x0=0 5% 0 = 0
2 x| = 5 x| =
2 x 3 = 5 % 3 =
2 x Y - 5 x Y =
2 x5 = 5 % 5 =
2 % 6 - 5 % 6 =

2x6= 5 X 6 =
2 x 7 = 5 % 7 =
2 x 8 - 5 % 8 =
2 X (= 5 x g =

I 2 x 10- 5 x 0=




Las tablas del 3 y del 6

construimos las tablas del 3 y el 6

3%x0=0 6x0 =0
3x| = 6 x1 =
3 x 3 = 6 x 3 -
3xHY - 6 x Y =
3x5 - 6 X5 =
3% 6 - 6 X 6 =
3x6= 6 X 6 =
3x7 = 6 x 7 =
3x 8 - 6 X 8 -
3 X (= 6 X d-=
I 3 x10- 6 X 10=




Las Tablas del 7 y del 9

construimos las tablas del 7 y el g

7%x0=0 dx0=0
7 %1 = axl -
7 % 3 = qx 3 -
7 x Y - qxY -
7 %5 = adx5 -
7 %X 6 = dx 6 =

' 7 x6- dx 6 =
7 %7 = ax7 -
7 % 8 = dx 8 =
/] X (= dx g =

I 7 xI0- d x 10-




|

construimos las tablas delH y el 8

HX0=0

4 x| =
4 x 3 =
4 x Y =
4 x5 =
4 X 6 =
4 X 6 =
4 x 7 =
4 x 8 =
4 x q =
4 x 10=

Las tablas del 4y del 8

8x0=0

8 x |
8 x 3
8 x Y =
8 x5 =
8 X 6 =
8 X 6 =
8 x 7 -
8 x 8 =
8 x q =
8 x 10-




Las Tablas del | y del 10

Construimos las tablas delly el 10

|x 0 =0 0x0=0
x| = 0 x| =
| X 3 = . 10x 3=
| x Y = & 10xHY -
| X 5 = 0 X 5 =
| X 6 = 0 X 6 =

I’ 1x6 - 0 X 6 =
| X 7 = 0 X 7 =
| X 8 = 0 x 8 =
| x d = 0 x g =

Y |xI0- 0 % 10-




